

14 августа. Тула. ЦС ФК «Арсенал». Судья – Н. Волошин (Смоленск). Начало в 18:00.

«Черноземье»: тур за туром.

Матчи 18-го тура, 10 июля:

«ОР» – «Холер» 1:2 (Мургузалиев – Александров, Сатов), «Кестимпшике» – «Цемент» 0:1 (Иксанов), «Рязанская ГРЭС» – «Мик» 1:2 (Кондаров – Баранов, Федотов), «ФШШ-73-дубль» – «Русичи-2» 1:1 (Гриднев – Ширококов), «Горняк» – СК «Смоленск» 5:0 (КОСМИЛОВ, Колчев, Соколов, Носатов, Бурakov), «ДОСШ-Динамо» – ФК «Смоленск» 0:1 (Федотов).

«Дон» (Новомосковск) – «Арсенал-Тула» 0:0.

10 июля, Новомосковск, Центральные стадион ФК «Дон», обильно с прояснениями, +23 гр., 2500 зрителей.

Судьи: Пчелинцев (Тамбов), Еревичко и Калинин (оба – Белгород).

«Арсенал-Тула»: Лейкин, Бакагин (к), Селеменов, Гурин, Шилова, Данилов, Захаров, Дьяков (Румянцев, 57), Алексеев (Хомутков, 46), Надежкин, Гордеев (Головин, 46).

Предупреждения у «Арсенала»: 1 Гордеев (36), Надежкин (39), Дьяков (47), Хомутков (90).

На поле в составе «Арсенала» вышли Бакагин, Селеменов, Дьяков, Хомутков и Головин, совсем недавно выступавшие за «Дон». Матч начался без раскаты, и уже на 3-й минуте отличился Надежкин: неожиданно оказался один на один с вратарем, он пробил прямо в руки кипера.

На 23-й минуте Дьяков опасно бил по воротам – мяч прошел рядом с «девяткой» ворот «Дона».

Ближе к концу тайма преимущество перешло к хозяевам поля и они создали ряд опасных моментов. Начала игрок «Дона» нанести опасный удар с линии штрафной – Лейкин был нечестен. А на 43-й минуте новомосковцы создали, как оказалось впоследствии, самый опасный момент у ворот гостей за весь матч: после неразберихи в штрафной «Арсенала» игрок «Дона» бил в упор с 5 метров, но Лейкин снова спас свою команду.

Второй тайм опять начался с атак «Арсенала». На 50-й минуте Данилов смачно приложился по мячу из-за пределов штрафной после отличной скидки Шилова – мяч прошел чуть выше ворот.

А на 63-й минуте после провала в обороне туляков игрок хозяев вышел один на один с Лейкиным, но в ворота какин-то чудом не попал.

После этого «Арсенал» прочно захватил инициативу и не отдавал её вплоть до конца матча. Туляки постоянно создавали острую у ворот «Дона», наращивали давление в штрафной хозяев постоянными навесами, борьбой во вратарской площадке. Но постоянно чуть-чуть не хватало везения и удач. Надежкин не сумел перевести защитника и пробить по воротам, находясь уже во вратарской соперника. Румянцеву, ещё не набравшему оптимальной формы после травмы, всё время не хватало самой малости, чтобы поджать ворота ударом головой.

На 75-й минуте Данилов снова хорошо бил с лёта, но опять мяч прошел чуть выше ворот. На 78-й минуте Румянцев не успев вовремя поджать ногу под мяч после навеса с фланга Головина. А на 79-й минуте Хомутков не реализовал супермомент для вратя ворот. Выйдя один на один с вратарем, обыграв вратаря, он, находясь уже перед пустыми воротами, не сумел как следует пожать по мячу, «кискал» и забил вернейшую возможность.

На 80-й минуте после удара Шилова головой мяч прошел рядом со штангой. Наконец, на 83-й минуте после очередного дальнего удара Данилова Румянцев, находясь в штрафной соперника, сумел подстроиться под этот удар и подправить мяч головой, но тот опять предательски пошёл выше цели.

Матч 22-го тура, 13 июля:

«Цемент» – ФШШ-73-дубль 3:0 (Зарубин, Панфилов, Иксанов).

Матч 30-го тура, 13 июля:

«ОР» – ФК «Смоленск» 0:1 (Савкин).

Матч 9-го тура, 16 июля:

«Химик-Россошь» – СК «Смоленск» 5:0 (Илатьев, Дмитриев, Пыхиль, Глушков-2).

Матч 17-го тура, 20 июля:

«Мартин» – ФШШ-73-дубль 2:1 (Свеженцев, Сиваев – Веселышкин).

Матч 18-го тура, 27 июля:

«Мартин» – «Факел-Стройкар» 0:0.

Матч 23-го тура, 27 июля:

«ФШШ-73-дубль» – «Химик-Россошь» 1:3 (Гриднев – Глушков, Коробкин, Дмитриев).

Матчи 19-го тура, 31 июля:

ФК «Смоленск» – СК «Смоленск» 2:1 (Савкин, Добромослов – Ясков), «Горняк» – «Русичи-2» 4:3 (Сажо, Бурakov, Носатов, Колчев

– Ширококов, Липов-2), «Мартин» – «ДОСШ-Динамо» 5:0 (Ан-др Вяч. Новиков, Гургов, Свеженцев, Кулявченко-2), «Факел-Стройкар» –

«Мик» 2:2 (Кокорев, Крестенченко – Арабчинов, Гольманьчанин), «Дон» – «Цемент» 1:1 (Голениев – Пятаков), «Рязанская ГРЭС» – «Холер»

2:1 (Глушкин, Фониин - Катин).

4 августа:

«ОР» – «Факел» 1:4 (Королев – Косинов, Нижегородцев, Огурцов, Лутовинов).

«ФШШ-73-дубль» (Воронеж) – «Арсенал-Тула» 0:4 (0:1).

31 июля, Воронеж, стадион «Мир футбола» – 87+, переменная облачность, временами дождь, +23 гр., 50 зрителей.

«Арсенал-Тула»: Лейкин, Бакагин (к), Селеменов, Гурин, Данилов (Беседин, 86), Румянцев, Захаров, Хомутков, Алексеев, Надежкин, Головин.

Голы: Хомутков (20) – 0:1, Головин (68) – 0:2, Надежкин (77) – 0:3, Алексеев (87) – 0:4.

Матч с одним из аутсайдеров «Черноземья» не стал для «Арсенала» лёгкой прогулкой. На выезд отправилось лишь 13 футболистов, включая запасного вратаря. Дьяков и Капкин покинули команду и отправлены в подмосковную «Истру», выступавшую во втором дивизионе, Самушия и Дорохов травмированы. Голы и Гордеев дисквалифицированы. Шилова остался в Туле сдавать вступительные экзамены в институт.

Дублёры «ФШШ-73» закончили первый круг из ружья плохо. В последнии 8 матчах они сумели набрать лишь 1 очко (в игре с таким же аутсайдером из Орла), проиграв в остальных 7 играх с умопомрачительной разницей мячей 2-21.

На исходе пятом поле стадиона «Мир футбола» за первые 10 минут команды не создали абсолютно ничего, что было бы достойной упоминания в отчёте.

Первый по-настоящему опасный момент у ворот хозяев возник на 13-й минуте, когда после розыгрыша штрафного опасно по воротам пробил Захаров, но вратарь с ударом справился. «ФШШ» ответили опаснейшим моментом у ворот Лейкина: после провала в обороне нападающий хозяев вышел на ударную позицию прямо перед воротами, но как следует по мячу не попал.

Стоит отметить, что подавляющее большинство опасных моментов у ворот воронежцев в этом матче каноничными было создано после розыгрыша стандартных положений. Вот и на 18-й минуте после очередного такого розыгрыша опасно по воротам головой бил Надежкин. Мяч прошел чуть выше цели.

А на 20-й минуте «Арсенал» открыл счёт. После грубейшей ошибки защитников хозяев на рандеву с голкипером убежал Алексеев, пробил по воротам, вратарь удар парировал, выйдя из ворот, но набегавший следом Хомутков поджал уже пустые ворота – 0-1.

Поведая в счёте, туляки продолжили атаковать. После подачи с углового и ступоки в штрафной площадке мяч отскочил к Румянцеву, но тот пробил слишком слабо, и мяч стал лёгкой добычей голкипера «ФШШ». Затем отличился проход по флангу и подбавивший за ним навес в штрафной в исполнении Головина увенчался тем, что Алексеев опасно пробил головой – мяч пролетел в сантиметрах от штанги. На 41-й минуте самый опасный момент за весь матч создали хозяева: нападающий воронежцев, за которым не успели защитники, выложил один на один с Лейкиным, но наш вратарь снова, как и в предыдущих матчах, был безразличен в ближнем бою.

В самом конце тайма серьёзную травму чуть было не получили голкипер «ФШШ». После удара-навеса Головина метров с 40 мяч парашютом опустился точно под перекладину, и вратарь, вышедший из ворот и не ожидавший такого сюрприза, в неимоверном прыжке отскочил в сетку, при этом сильно ударившись спиной о штангу. Сиваев Боту, он смог продолжить матч.

Во втором тайме рисунок игры существенно не поменялся. Всё также терридричными и ирривыми преимуществом владели туляки, а хозяева искали счастья на контратаках.

На 55-й минуте после подачи углового Даниловым (он исполнил все стандарты в этом матче) Румянцев опасно бил головой – мяч прошел чуть выше ворот. Вскоре право на опаснейший штрафной в 20 метрах от ворот прямо по центру получили хозяева. Игрок «ФШШ» пробил хорошо, но мяч, полая в передкадичи, вылетел за пределы поля.

На 68-й минуте после очередной подачи с углового, каждая из которых тала для воронежцев огромную опасность в тот вечер, мяч заматкался по штрафной площадке и в итоге отскочил к Головину, который хлёстко и мощно выгнал его в сетку ворот – 0-2.

А на 77-й минуте Надежкин довёл счёт до разгромного, головой замкнув очередную выложенную подачу со штрафного в исполнении Данилова – 0:3.

Итоговый результат установили на 87-й минуте Алексеев: вратарь с трудом парировал отличный удар со штрафного в исполнении Надежкина, но мяч отлетел к Алексееву, который с острейшего угла мощно пробил вальв ворот. Мяч погнал в защитника воронежцев и заделел в сетку – 0:4.

Наши соперники – «Горняк» Строитель.

Средняший соперник канониров – молодец, но неуступчивая дружина. Имена большинства горняков мало что говорят даже специалистам, однако на протяжении первого круга сезона-2008 клуб из города Строитель, что в Белгородской области, стабильно держится в группе лидеров. Главный тренер команды – Сергей Косилов. Три года назад иривавий в Туле. За «Горняк» выступают и Павел Колчев – лучший бомбардир «Черноземья».

В минувшем сезоне «Оружейник» и «Горняк» встречались 5 раз. Кубковые поединки завершились так: в Старом Осколе (на групповом этапе) – 3:2 (Евгений Полжков-3), в Белгороде (в первом четвертьфинале) – 4:1 (Евгений Полжков-2, Илья Бородин, Альберт Оскаиков), в Туле (в ответном четвертьфинале) – 1:1 (Сергей Дьяков).

В рамках первенства оружейники дома взяли верх – 3:1 (Эдуард Демин, Денис Финеев, Сергей Горлов), а в гостях стояли ничью – 0:0.

Матч «Горняк» – «Арсенал» в первом круге сезона-2008 завершился победой хозяев – 1:0.

В этот день много лет назад.

Так играли тульские команды в матчах, состоявшихся 14 августа:

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН ФК «АРСЕНАЛ»

ГОРОД-ГЕРОЙ ТУЛА

14 августа 1986-го года. ТМ «Спартак» Тула – «Спартак» Орёл 4:1.
14 августа 1990-го года. ЧС «Сатурн» Рыбинск – «ТОЗ» Тула 0:1 (Сергей Семёнов).
14 августа 1992-го года. ЧС «ТОЗ» Тула – «Сатурн» Рыбинск 1:0 (Павел Шишкин).
14 августа 1996-го года. ЧР «Сибирь» Курган – «Арсенал» Тула 0:1 (Виталий Бур).
14 августа 1998-го года. ЧР «Текстильщик» Иваново – «Арсенал-2» Тула 0:1 (Игорь Гроховский).
14 августа 2000-го года. ЧР «Волгарь-Газпром» Астрахань – «Арсенал» Тула 1:0.
14 августа 2002-го года. ЧР «Арсенал» Тула – «Северсталь» Череповец 0:0.
14 августа 2006-го года. ЧР «Арсенал» Тула – «Балтика-2» Калининград 2:1 (Илья Капан, Александр Крючков).

В двадцать втором туре турнира МОА «Черноземье» встречаются:

«Химик-Россошь» Россошь – «Дон» Новомосковский (2:2)
«Факел» Воронеж – «Рязанская ГРЭС» Новомичуринск (3:2)
«Холёр» Балашов – «Факел-СтройДор» Воронеж (1:4)
«Мик» Капуга – «ЮСШ-Динамо» Брянск (5:0)
«Манит» Железнодорожск – «Днепр» Смоленск (1:0)
«Русичи-2» Орёл – СК «Смоленск» (1:2)
В скобках – результаты матчей первого круга.

«АРСЕНАЛ-ТУЛА»

Вратарь
16 Александр Лейкин 1987
1 Артемий Томалак 1990

Защитники:
3 Пётр Бакалагин 1974
15 Андрей Гурин 1980
Даша Самушия 1991
2 Евгений Селемёнов 1983

Полузащитники:
18 Павел Беседин 1989
9 Алексей Голя 1989
4 Игорь Головин 1986
17 Алексей Гордеев 1981
Андрей Данилов 1974
6 Артём Захаров 1987
Павел Надежкин 1979
Василий Румянцев 1984
12 Павел Шишкин 1987

Нападающие:
11 Алексей Алексеев 1977
13 Александр Дорохов 1991
10 Максим Хомутов 1988
5 Дмитрий Шилов 1991
18 Пётр Шишкин 1987

Главный тренер – Александр Чимбирёв.
Начальник команды – Юрий Рожков.
Тренеры: Игорь Дронов, Владимир Карев.

«ГОРНЯК»

Вратари:
86 Владимир Борзенков 1988
13 Денис Коршиков 1989
46 Максим Некрасов

Защитники:
3 Руслан Гордичинев 1989
12 Роман Закиров 1989
18 Максим Кириллов 1990
21 Максим Можаяев 1984
4 Кирилл Олейник 1983
Антон Ланин 1989
33 Виталий Сахно 1977
4 Илья Семёнов 1989
17 Кирилл Сергачёв 1990
8 Александр Штыгула 1990

Полузащитники:
19 Александр Гачёв 1988
90 Андрей Дюбнянский 1972
5 Максим Дровников 1990
Сергей Косилов 1979
14 Денис Лаврик 1989
10 Сергей Мельников 1989
9 Виталий Носатов 1982
77 Александр Собоко 1982
15 Роман Сотников 1988

Нападающие:
20 Юрий Булаев 1989
14 Олег Бураков 1990
11 Павел Колчев 1988
Константин Лазаренко 1989
89 Владимир Мельниченко
Александр Соколов 1989

Спортивный директор – Р.В. Морозов.
Главный тренер – А.Ф. Крюков.
Начальник команды – Ю.С. Гордеев.
Тренеры: С.В. Леонов, Э.А. Иванов.

Следующая игра на Центральном стадионе ФК «Арсенал» состоится в воскресенье, 24 августа. В очередном матче Первенства

МОА «Черноземье» ЛФК канониры примут «Манит» из Железнодорожска. Начало встречи – в 15:00.
17 августа «Арсенал» в Смоленске сыграет с СК «Смоленск», 21 августа – там же с «Днепром».

Авторский коллектив – Сергей Сергеевич, Иван Ксенофонтов, Сергей Кирихин, Сергей Князьков.



Любительская Футбольная Лига

МОА «Черноземье»

14 августа 2008 года

«Арсенал-Тула»

Тульская область

«Горняк»

Строитель

Город-герой Тула